

大良向数字化产业人才抛出“橄榄枝” 69家企业 提供超1800个岗位



企业工作人员在招聘会与求职者沟通。

珠江商报讯 记者邓海霞报道:2月25日上午,气温骤降,寒气逼人,在智谷公园举办的大良街道龙年首场春季招聘会现场却气氛火热。当天,69家企业提供超1800个就业岗位,为企业和求职者搭建一座“双向奔赴”的交流匹配桥梁,助力大良经济高质量发展。

本场招聘会聚焦数字化产业人才,同时是高校毕业生招聘专场,提供信息技术、电子商务、产品研发及设计等超1800个岗位。值得一提的是,现场还设置退役军人、“妈妈岗”、残障人士、养老福利机构招聘,以及非遗+就业工坊展示、职业技能培训展示、青年人才驿站、政策咨询等特色服务专区,面向各类求职者提供全方位的职业发展支持。

企业“摆摊”求贤

招聘会所在片区是顺德认定的首个数字经济集聚区,已引进各类商事注册主体605家(不含个体工商户),其中与数字经济行业相关的商事注册主体有112家,已逐渐形成以赛意信息、九鼎集团、卡蛙科技、美易达网络科技有限公司等企业为首的新一代信息技术、电子商务、工业设计等现代生产性服务企业的数字化总部集聚地。现场,69家企业进场设点招工揽才。

招聘会现场人头攒动,一家家企业“摆摊”求贤,吸引了不少求职者们前来咨询应聘。用工企业通过设立展板等方式向求职者介绍企业概况、岗位工种、薪资待遇等基本情况。求职者们穿梭在各个摊位之间寻找心仪的岗位,不时驻足与用工企业工作人员交流。

在广东美易达网络科技有限公司摊位前,多位求职者正在咨询洽谈。“当前,顺德的直播行业发展得如火如荼,我们希望通过此次招聘会招揽电商美工、电商文案和主播等方面的人才。”企业综合



招聘会现场设特色服务专区,涵盖退役军人、“妈妈岗”等。

管理部副总监张冰晓说,本次招聘会企业共提供10-12个岗位选择,“政府在年前就已深入企业了解用工需求,并提供合适的招聘摊位,给了我们招工揽才的信心。”

“现场提供的岗位种类多,也比较有针对性。”冯小姐在相关企业摊位前驻足了解,希望能够找到合适的工作机会,顺利就业。“目前在找行政或党务相关的工作,因为是顺德人,希望留在家乡发展。”冯小姐说。

真心实意礼遇人才

当天,招聘会上还举行了高层次人才慰问仪式,向30位数字化产业人才代表送上诚挚的新春祝福和暖心大礼包。作为高层次人才,黄敬陈已在顺德工作10年之久。“顺德以真心实意礼遇人才,是一座宜居宜业的城市。”黄敬陈感慨道。

记者了解到,大良街道将于3月1日在五沙社区体育公园再举办一场聚焦高科技人才的春季招聘会。届时,美芝制冷、瑞德智能、伊之密、顺德酒厂等多家知名企业将在现场招聘,工作岗位主要有与

工业、制造业相关的各类工程师、技术员等。

人才作为发展的第一资源。一直以来,大良街道高度重视人才招引,依托各类平台招才引智、推动存量人才技能提升、宣传落实人才就业政策、解决人才择业、子女入学、家属就业、医疗保健和社会保障等多方面发力,全力为人才营造舒适便捷的生活和就业环境,让更多人才走进大良、留在大良,共同助力大良高质量发展。

大良街道党工委副书记、办事处主任李少玲表示,今年,大良街道将锚定“千亿镇街”任务目标,深入实施百千万工程,继续坚持“优二、强三”的发展路径,在产业创新发展、优质项目落地、扩大消费需求、优化营商环境四个方面着力,高质量提振经济活力,打造城市名片,提高区位知名度,提高对人才的吸引力。

据统计,本次活动共吸引入场群众1668人次,初步达成意向506人次。

图/佛山市新闻传媒中心记者周焯杰

顺博创意园表彰优秀企业 园区入驻企业超400家

珠江商报讯 记者赵鹏报道:2月24日,“同心同德 共绘蓝图”2024顺博创意园企业答谢会在园区创客中心举行。活动上,园区对入驻优秀企业进行表彰,华南智能机器人创新研究院培训中心顺博创意园基地正式挂牌。

活动现场,园区向佛山同欣跨境信息有限公司、佛山市博润管理软件有限公司等优秀企业颁发了“最具潜力企业”奖、“最佳诚信企业”奖等。

在华南智能机器人创新研究院培训中心顺博创意园基地挂牌仪式上,华南智能机器人创新研究院副院长徐利华表示,在新的一年里,研究院将携手园区,举办更多聚焦于制造业智能制造方向的培训课

程。这些课程将充分利用培训中心的资源,实现最大化的资源共享,助力制造业的转型升级。他期望能够联动华南智能机器人创新研究院及顺博创意园内的400多家制造业和服务业企业,共同成立一个强大的联盟,共同为制造业的转型升级提供全方位的服务和支持。

据介绍,过去的一年,是顺博创意园发展历程中极不平凡的一年。面对全球化复杂多变的市场环境和经济形势,园区始终坚持以创新驱动发展,以服务引领行业,不断推动园区各项事业取得新的突破和进步。顺博集团董事长吴兆恒表示,目前园区进驻企业超400家,带动超8000位创意精英在此创业就业,同时凭借着专业的孵化服务

和一站式配套设施,顺博创意园先后获得国家级科技企业孵化器、国家级众创空间、全国青年创业示范园区、国家小型微型企业创业创新示范基地等荣誉90多项。2023年顺博创意园获得广东省版权兴业示范基地、广东省文化产业示范园区、顺德区中小学生研学实践教育基地等荣誉。

他表示,展望未来,顺博创意园将继续秉承“用大家的智慧,力争做中国最好的创意产业园”的理念。同时,将不断提升园区的孵化器服务水平和创新能力,为企业提供更加优质的资源发展环境和更加广阔的合作空间。园区也将继续加强与合作伙伴的战略合作,共同推动园区实现更高水平、更高质量的发展。

打造“桥头堡”当好“服务员” “百千万工程”顺德-化州产业有序转移首个工业园项目落地

2月22日,佛山顺德-茂名化州对口帮扶协作迎来开门红——化州市合江丝绸产业园项目在化州市合江镇正式落地。该项目由佛山市博富汇农业发展

有限公司主导投资,是“百千万工程”顺德-化州产业有序转移首个落地的工业园项目。

产业有序转移 开拓粤西市场

项目占地81.58亩,计划投资3.9亿元,分期建设丝绸轻纺加工中心、蚕桑产业服务中心以及生产性配套用房约94939平方米,预计达产后五年内年均纳税超1200万元,带动就业岗位超400个。

同时,项目将依托化州市江湖镇博富汇蚕桑产业孵化园带动群众退梭种桑、工业养蚕,并引入生态饲料、水产养殖、预制菜加工等上下游产业,拓展研学文旅、质押交易等服务产业,打造三产融合特色产业园,助力乡村振兴和特色产业高质量发展。

推动产业有序转移是实施省委“百千万工程”,促进区域协调发展的重要举措。自佛山茂名对口帮扶协作指挥部驻化州工作队进驻以来,两地党委政府积极交流互访,设立了工作专班、搭建起工作机制,并多次举办政企交流以及联合招商推介活动,全力推进招商引资和

产业转移工作,优化顺德企业的空间布局,有效开拓粤西新市场。

顺德、化州以生物医药、预制菜、美食等两地优势产业为切入点,依托顺德成熟的产业配套,发挥化州丰富的资源禀赋优势,采取“1+N”模式,在顺德率先设置化州“反向飞地”合作基地。其中主平台——化州(顺德)招商联络中心落户顺德区生物医疗器械协会,次平台有三个,分别设置在顺德港澳台交流促进中心、顺德职业技术学院烹饪学院以及顺德预制菜交易中心。

为擦亮化州特色产业品牌,拓宽农产品销售市场,驻化州工作队梳理了首批35个优质农产品名录,对接多个农产品帮扶平台进行销售,并举办了“化州月饼走进大湾区——化州月饼产业高质量发展交流暨品鉴·定制大会”、2024年佛山迎春购物节暨化州市农产品入湾品鉴推介周等多场产业推介活动。

签订合作协议 优化营商环境

截至2024年1月,驻化州工作队共走访企业超140家(次),接待来访企业超250家(次),目前已完成合作意向签约项目12个,内容涵盖农业、文旅、预制菜、装备制造等多个领域。其中,博富汇蚕桑产业孵化园项目于2023年10月落户化州市江湖镇,耕山小寨文旅项目以及顺德启源服装加工项目分别于2024年1月9日、2月5日落户化州市丽岗镇。

据了解,驻化州工作队积极推进营商环境帮扶,两地政务部门签订合作框架协议,分别梳理了109项化州在顺德可办事项、101项顺德在化州可办事项,建立“跨域通办”帮办代办机制,着力解决了企业群众异地办事“多地跑”“折返跑”等堵点难点问题。

在推动劳务领域合作方面,两地人力资源部门签订劳务协作框架协议,并依托两地人社、工会等官方微信平台,组织顺德企业线上专场招聘活动6场,吸引104家企业参加,提供就业岗位3155个。

驻化州工作队扎实开展教育结对帮扶。两地教育部门及各12家中小学校分别签订了结对帮扶协议,共同推动化州办学水平提升。目前顺德已派出15名教师到化州开展支教,化州市也派出15名教师到顺德交流。

此外,推动“村企共建、村村结对”。顺德区大良、伦教、北滘、乐从、杏坛共5个镇街、20个村居、20家顺德企业与化州市鉴江、南盛、杨梅、新安、石湾5镇街共20个村居已搭建起结对共建平台,结对双方将在党建工作、民生事业、乡村建设、文化建设、人居环境、产业发展等六大领域开展合作。

接下来,在佛山-茂名对口帮扶协作指挥部的指导下,驻化州工作队将继续当好产业转移的“桥头堡”和项目落地的“服务员”,锚定延链强链,聚焦优势互补,全力走好高质量发展之路,为“百千万工程”贡献力量。

文/佛山市新闻传媒中心记者黄澄献

抢抓“新机遇” 培育“新动能” 顺德-化州对口帮扶协作投资项目动工,填补化州研学项目的空缺

珠江商报讯 记者黄澄献报道:2月22日上午,“化州市耕山小寨亲子研学景区”开工仪式在化州市丽岗镇举行,这是顺德-化州对口帮扶协作投资项目之一,将全力推进,力争今年“五一”假期试营业。

该项目负责人方凌介绍,项目能迅速顺利动工得益于顺德驻化州工作队、化州市丽岗镇以及各职能部门的全力支持。化州耕山小寨是耕山旗下第15家景区,将根据丽岗镇山水资源,结合当地文化风情,建设为集渔文化乐园、大型无动力乐园、森林海水上王国、孤岛真人CS、小鸟天堂、沿湖栈道和游艇等休闲度假为一体的休闲生态旅游项目。

化州市副市长王永光表示,该项目的落地来之不易,希望能够填补化州市研学项目的空白,特别是对化州市文旅及教育事业上,是个里程碑式的提升。

希望项目能够早日落成,满足化州人民对美好生活的向往,并表态在接下来的工作中,将一如既往全力支持配合项目的开工、建设、运营,全力做好各项保障工作。

化州市委常委黄勇文指出,耕山小寨亲子研学项目非常适合在丽岗镇进行建设,未来丽岗镇将抢抓顺德化州对口帮扶协作的机遇,持续优化营商环境,提升行政效能,做好项目落地的“服务员”,全力解决项目建设过程中的困难,确保项目早落地,早建设,早开园。

佛山市-茂名市对口帮扶协作指挥部副指挥长罗庆晓表示,化州耕山小寨项目是佛茂合作的一个典范,随着该项目的开工、运营,未来会有更多优质的项目在化州、在茂名落地开花,结出丰硕果实。



化州耕山小寨项目动工建设。/佛山茂名对口帮扶协作指挥部驻化州工作队供图